

По итогам прошедшей недели на территории региона сохранялась стабильная санитарно-эпидемиологическая обстановка.

Всего за 22-ю неделю года в регионе зарегистрировано 29 случаев заболеваний острыми кишечными инфекциями, в том числе 22 – среди детей до 14 лет, 8 случаев ветряной оспы, 5 – туберкулеза. От укусов животных за неделю пострадали 19 человек, в том числе 5 человек от укусов безнадзорных животных, 3 из них – дети в г.Горно-Алтайске, Майминском и Чемальском районах.

Заболеваемость ОРВИ ниже уровня эпидемического порога. Зарегистрировано 376 случаев заболеваемости, в том числе 312 - среди детей до 14 лет. Госпитализированы с признаками ОРВИ за неделю 8 человек. Зарегистрировано 32 случая заболевания внебольничными пневмониями.

По поводу присасывания клещей в лечебно-профилактические учреждения региона с начала сезона обратились 1860 человек, в том числе 730 детей (что на 42 % больше показателей аналогичного периода 2014 г.). На 15 мая количество заболевших клещевым сыпным тифом достигло 27 человек (в 1,6 раз меньше, чем в 2014 г. за аналогичный период 2014 г.), диагноз клещевой энцефалит выставлен 2 детям (Шебалинский, Турочаский районы), с подозрением на клещевой энцефалит в ЛПУ находятся еще 4 взрослых (аналогичный период 2014 г. – 5 случаев), диагноз клещевой боррелиоз выставлен 2 больным. Потивоклещевыми обработками охвачено 322,5 га территории региона: туристические базы, территории образовательных учреждений, места массового скопления людей. За 22-ю неделю текущего года пострадали от присасывания клещей 304 человека, 116 из них дети до 14 лет.

За период с 23.05.2015 по 29.05.2015 Управлением Роспотребнадзора по Республике Алтай в ходе надзора обследовано 22 объекта, в том числе закончено 6 плановых проверок. На нарушителей законодательства наложено 40 штрафов на общую сумму 117,3 тыс.руб., выдано 16 предписаний. В суды передано 5 дел. По материалам Роспотребнадзора по решению суда на 90 суток приостановлена деятельность предприятия общественного питания «Чебуречная» ИП Ахмедовой Н.Д. на автовокзале и киоска «Куры-гриль» ИП Джумапиевой А.К. в г.Горно-Алтайске.

В санитарно-карантинном пункте пропуска МАПП Ташанта сотрудниками Роспотребнадзора осмотрено за неделю 245 транспортных средства, 717 граждан, пересекающих границу Российской Федерации.